

.....
(Original Signature of Member)

119TH CONGRESS
1ST SESSION

H. RES. _____

Directing the Clerk of the House of Representatives to make a correction
in the engrossment of H.R. 1.

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

Mr. ARRINGTON submitted the following resolution; which was referred to the
Committee on _____

RESOLUTION

Directing the Clerk of the House of Representatives to make
a correction in the engrossment of H.R. 1.

1 *Resolved*, That the Clerk of the House of Representa-
2 tives shall, in the engrossment of the bill H.R. 1, make
3 the following corrections:

4 (1) In section 10004(a), strike “(1) STANDARD
5 UTILITY ALLOWANCE.—Section” and insert “Sec-
6 tion”.

7 (2) In section 10004(a), strike paragraph (2).

8 (3) In section 10106, strike subsection (a).

1 (4) In section 10106, strike “(b) BIOENERGY
2 PROGRAM FOR ADVANCED BIOFUELS.—Section”
3 and insert “Section”.

4 (5) In paragraph (17) of section 20005, strike
5 “and intelligence”.

6 (6) In section 20005, strike paragraph (21).

7 (7) In section 20008(a), strike paragraph (8).

8 (8) In paragraph (16) of section 20009, strike
9 “intelligence, surveillance,” and insert “surveil-
10 lance”.

11 (9) In paragraph (17) of section 20009, strike
12 “intelligence, surveillance,” and insert “surveil-
13 lance”.

14 (10) Strike section 20012.

15 (11) In section 44124(a)(1), in the matter pro-
16 posed to be added as new paragraph (6)(A)(i)(III)
17 of section 1927(e) of the Social Security Act (42
18 U.S.C. 1396r–8(e)), strike “(or any successor regu-
19 lation)”.

20 (12) In section 44124(a)(1), in the matter pro-
21 posed to be added as new paragraph (6)(A)(i)(III)
22 of section 1927(e) of the Social Security Act (42
23 U.S.C. 1396r–8(e)), strike “, or any successor regu-
24 lation”.

1 (13) In section 44133, strike “(or a successor
2 regulation)” each place it appears.

3 (14) In section 44201, strike “(or any successor
4 regulation)” each place it appears.

5 (15) In section 44201, strike “(or a successor
6 regulation)” each place it appears.

7 (16) In section 44302(a), in the matter pro-
8 posed to be added as new paragraph
9 (10)(B)(i)(III)(bb) of section 1902(kk) of the Social
10 Security Act (42 U.S.C. 1396a(kk)), strike “(or any
11 successor regulation)”

12 (17) In section 44305(a)(1), in the matter pro-
13 posed to be added as new subsection (h)(1)(B)(i) of
14 section 1860D–12 of the Social Security Act (42
15 U.S.C. 1395w–112), strike “or a successor regula-
16 tion” each place it appears.

17 (18) In section 80101(c)(1), in the matter pro-
18 posed to be added as new paragraph (2) of section
19 17(a) of the Mineral Leasing Act (30 U.S.C. 226),
20 strike such paragraph and insert the following:

21 “(2) LAND USE PLANS TERMS AND CONDI-
22 TIONS.—A lease issued by the Secretary under this
23 section—

1 “(A) shall include any terms and condi-
2 tions of the land use plan that apply to the area
3 of the lease; and

4 “(B) shall not require any stipulations or
5 mitigation requirements not included in such
6 land use plan.”.

7 (19) Strike section 80131.

8 (20) Strike section 112205.